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Město Příbram Pro ednání ZM
odbor: školství, kultur a s ortu dne: 11.03.2024 ]

Název bodu jednání:
Programové dotace Sportovní akce 2024

Předkládá: Rada města

Zpracoval: Ing. Lea Enenkelová, vedoucí odboru

Projednáno: v RM dne 19.02.2024

Text usnesení RM:
R.usn.č.0198/2024
Programové dotace Sportovní akce 2024
Rada města
1. doporučuje ZM
schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci dotačního programu „Sportovní akce 2024"
formou účelové dotace dle upraveného návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací
za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí
&. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním programem.
2. ukládá
OW zařadit materiál na jednání ZM dne 11.03.2024.

Napsala: Markéta Benešová
-

Návrhy na usnesení:
ZM schvaluje X neschvaluje
poskytnutí programových dotací podaných v rámci dotačního programu „Sportovní akce 2024" formou
účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí
dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančnlch výpomocí
č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním programem.

Důvodová zpráva:
Finanční prostředky na programové dotace voblastí Sportovní akce jsou zahrnuty ve schváleném
rozpočtu kapitoly 777—OSKS na rok 2024: ANO

RM předkládá v příloze materiálu upravený návrh Komise pro mládež, tělovýchovu a sport (dále jen
„komise") na rozdělení programových dotací pro rok 2024, které byly podány v rámci vyhlášeného
dotačního program „Sportovní akce 2024" (dále jen „program") schváleném Usn. č. 257/2023/ZM.
Komise svůj návrh projednala a odsouhlasila na jednání dne 09.01.2024. RM doporučuje ZM schválit
upravený návrh komise, a to snížení částky pro žadatele SK TRI klub Příbram, 2.5, ze 48250000 Kč
na 46250000 Kč 3 navýšení částky u žadatele Paštěka Vítězslav fyz. osoba na 20.000,00 Kč.

ZM dne 04.12.2023 schválilo pro tyto programové dotace finanční prostředky ve výši
f.000.000,00 Kč (kapitola 777-OŠKS, prvek č. 3469). K navýšení finančních prostředků oproti
předchozímu roku došlo z důvodu změny způsobu financování sportovních akcí Běh města Příbrami a
Příbramský půlmaraton. v roce 2024 budou tyto akce podpořeny formou programové dotace.

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020, čl. | bod 2,
schválených ZM dne 22062020 Usn.Č. 394/2020/ZM, bude schválená dotace vyplacena těm
subjektům, které ve veřejné přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2022. Podmínka se
týká subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon.
Dle zák, č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace
poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu 0 dotaci může požádat každý žadatel, který
splní dané podmínky uvedené v program. Dle zák, o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,
vplatném znění, 5 103, odst. (4) nevyhoví-Ii poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu
žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovéní žádosti.

Příloha č. 1: Přehled žádostí o dotace
Příloha č. 2: Anotace projektů
Příloha Č. 3: Zápis zjednání komise viz materiál Programové dotace Činnost sportovních organizací
2024
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Příloha č. 2

STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ _ DOTAČNÍ ŘÍZENÍ PRO ROK 2024
Oblast: Sportovní akce 2024

(převzato ze žádostí — psáno žadateli)

1) Žadatel: 1.FK Příbram, fotbalová akademie, z.s.

Projekt: Prezentace mládežnické kopané a města Příbram

Cílem je úspěšná prezentace činností klubu a samotného města Příbram formou turnaje staršího dorostu U19 v

kopané, který má dlouholetou tradici.

2) Žadatel: Atletický oddíl Kovohutě Příbram, z.s.

Projekt: Běh Kovohutěmi 2024

Organizace tradičního běžeckého závodu Běhu Kovohutěmi,

3) Žadatel: Brdonoš z.s.
Projekt: Dětský duatlon a triatlon Brdonoš

11. ročník dětského duatlonu a 16. ročník triatlonu Brdonoš. Tradiční, oblíbený a hojně navštěvovaný triatlon a

dětský duatlon, který láká na spojení třech (dvou) sportů, plavání, kola a běhu. Každoročně se účastní velké

množství závodníků z celé ČR a především pak přlbramskéť podleské děti, děti z přilehlého okolí (dětský duatlon).

Každoroční účast se pohybuje kolem 300 dospělých a 150 dětských závodníků, kteří si odnesou jedinečný sportovní

zážitek, medaile a spoustu dalších cen.

4) Žadatel: Bruslařský klub Příbram, z.s.

Projekt: Příbramský Kahan 2024

- krasobruslařský závod 5 mezinárodní účastí

- soutěže v krasobruslení všech věkových kategorií (nováčci — senioři celkem 12 kategorií)

- závod je zařazen do seriálu soutěží v rámci Českého poháru a Poháru Českého krasobruslařského svazu

5) Žadatel: COWÁRNA, :. 5.
Projekt: 8. ročník Svatohorský Downtown Příbram 2024

Sportovní disciplína Urban Downhill zaznamenává rostoucí popularitu. Svatohorský Downtown, což je závod 5

horskými koly sjezdem ze Svaté Hory do centra města Příbram, v tom sehrává klíčovou roli, neboť během svých 7

let existence dosáhl významné pozice mezi sportovními událostmi v tomto městě. Tento závod si získal obrovskou

oblibu mezi jezdci, diváky a širokou veřejností. S účastí Tomáše Slavíka na rok 2024 počítáme s velkým zájmem

medii a evropské jezdecké scény. Vénujeme pozornost dětskému závodu, kterého se v roce 2023 zúčastnilo přes

50 dětí ve věku od 3 do 8 let. Svatohorský Downtown má již dosah po celé republice a je uznávaný mezi jezdci

napříč celým územím České republiky, přičemž si také buduje velkou návštěvnickou základnu. Nyní se snažíme

více prosadit i na evropské úrovni. Závod má 5 kategorií — Ženy, Open, Junioři, Masters, Elite. Celkový počet

účastníků se pohybuje kolem 130 - z toho asi 30 závodníků pochází z Příbrami a okolí. Věříme, že tato atraktivní

událost přináší městu Příbram nejen hodnotu, ale také zvyšuje jeho prestiž a spojení s touto událostí se stalo pro

město neoddělitelné. Rádi bychom také vyjádřili vděk za sedmiletou podporu ze strany města, zejména v době, kdy

náklady výrazně rostou. Realizace celé akce je náročná jak z hlediska materiálního, tak personálního. Nyní se

pohybujeme na evropské úrovni a musíme splňovat parametry velkého závodu — zvýšenou bezpečnost, stanovené

minimální požadavky na skoky, různorodost skoků, odpovídajicí technické zabezpečení, délku trati, převýšení a

další. Během své existence se událost stala již tradiční a diváci i obyvatelé města se na ni každoročně těší.

6) Žadatel: Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje

Projekt: Krajská soutěž HZS Středočeského kraje v disciplinách TFA („nejtvrds'í hasič přežije“)

Dotace je žádána za účelem finančního krytí nákladů spojených s realizací a organizačním zabezpečením 10.

ročníku krajské soutěže HZS Středočeského kraje v disciplínách TFA („nejtvrdší hasič přežije") organizované

poprvé ve městě Příbram. Soutěž, která je určená profesionálním hasičům zejména z HZS Středočeského kraje,

má čtyři disciplíny (úseky), z nichž tři se odehrají přímo na náměstí T.G. Masaryka a Čtvrtý úsek sportovního klání

pak bude v podstatě kopírovat již tradiční výběh do svatohorských schodů.
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7) Žadatel: Hokejový klub HC Příbram, z. 5.

Projekt: Organizace sportovních turnajů děti a žen HC Příbram a Utkání hvězd 2.Iigy v roce 2024

Hokejový klub HC Příbram navazuje na předešlé akce z minulých let v pořádání mládežnických turnajů v ledním

hokeji, nové obohacené 0 turnaj žen. V lednu 2024 se bude HC Příbram zároveň podílet na organizaci premiérového
Utkání hvězd 2. ligy. Tyto akce pořadatelsky zajišt'uje náš Hokejový klub obvykle ve spolupráci s městem Příbram.

Akce budou probíhat v průběhu celého roku 2024.

Z přiznané dotace budou hrazeny náklady na pronájem sportovišť, nákup věcných cen a organizační zajištění
turnajů a jednorázových sportovních akcí.

&) žm—
Projekt: BEH PRO REPUBLIKU k 106. výročí vzniku ČSR Příbram — Památník Vojna

Na oslavu vzniku republiky si připomenout osud lidí uvězněných v táboře Vojna, kteří utvářeli demokratickou identitu

naší země. Mnozí z vězněných se mnohokrát ocitli na útěku a museli tedy běžet, proto dnes pořádáme běh svobody

a demokracie. Bude připraven 5 km okruh Vojna — Lešetíce — Příbram Žežice — Vojna & detský běh 200 m.

Poběží se v okolí památníku Vojna, kde v minulosti vzniklo sedm informačních panelů představujících konkrétní

místa a příběhy politických vězňů. Každý rok se poběží k připomenutí si jedne osobnosti, která zde byla uvězněna

s cílem upozornit na příběh tohoto člověka např. 2018 Tomáš Sedláček, František Zahrádka 2019, Akce K 2020,

Metoděj Domink Trčka 2021, Gen. Rudolf Pernický 2023. Vše ve spolupráci s Památníkem Vojna.

9) Žadatel: JUDO Příbram, z.s.
Projekt: Judistický turnaj "Memoriál Jiřího Straky" 2024

Uspořádání pátého ročníku judistického turnaje. Turnaj bude určen pro kategorie mláďat, mladších a starších žáků

lžákyň. Termín duben - červen 2024. Místo konání: sportovní hala města Příbram. Turnaj proběhne na 3 tatami.

Předpokládaná účast 300 závodníků.

10) Žadatel: Okresni fotbalový svaz Příbram

Projekt: Podpora turnajů OFS Příbram

Turnaje přípravek a minifotbalu Okresního fotbalového svazu Příbram (dále jen OFS Příbram) je turnaj pod

organizací OFS Příbram, který je pobočným spolkem Fotbalové asociace České republiky. Závěrečný turnaj je

vyvrcholením dlouhodobě okresní soutěže ročníku 2022/2023 v kategorii starších a mladších přípravek (rok
narození 2013 3 ml). Turnaje se účastní 40 družstev v fěchto věkových kategoriích, převážně družstev z Příbrami

a okolí. V případě minifotbalu se jedná o 12 družstev v rok narození 2017 3 ml.

11) Žadatel: Pankration gym,z.s.
Projekt: Liga MMA, K-1

Pankration gym bude pořadatelem jednoho kola vícekolové národní amatérské ligy v MMA, K-1

Této ligy se zúčastňují amatérští bojovníci české i slovenské republiky, kteří zde sbírají zkušenosti a body pro
možnost reprezentovat ČR ve světě. Tato vícekolová soutěž je nominací na MČR a poté na světové podniky jako

je MS a ME.

12) Žadatel:—
Projekt: Orlov Sportuje — 2024

V rámci posilování komunitního života a podporu sportovních aktivit u dětí i dospělých, zahrnuje projekt seriál 5

aktivit typických pro venkovský život - nohejbal, volejbal, sportovní výlet, pingpong a vánoční sport 5 turistikou.

13) Žadatel: Plavecký klub Příbram, z. 5.
Projekt: 28. cena města Příbrami v plavání
Jedná se o plaveckou soutěž na úrovni Středočeského kraje, kde soutěží žactvo do věku 10 let. Součástl soutěže

je vložený závod pro 11ti leté žactvo.

14) Žadatel: SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Březové Hory

Projekt: Běh hasičů do Svatohorských schodů 2024
Tato soutěž má za cíl propagovat město Příbram a její dominantu Svatou Horu (svatohorské schody). Připomínat
si požár na poutním místě. Jedná se o běh dvojic do schodů dle propozic závodu. Závod je konán pod záštitou

starosty města Příbram. Závodu se zúčastňují i mezinárodní závodníci. Soutěž probíhá současně se Šalmají.
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15) zadan—
Projekt: BJSP race

Extrémní překážkový závod BJSP race má kořeny v Praze, ale díky možnosti pronajatého pozemku na Padáku se

otevřela možnost ke zrealizování pravého OCR závodu zde v Příbrami. Závod pod značkou BJSP alias

bratřijaksepatří probíhá v Praze pro děti ve věku 6-15 letjiž G rokem a nově bude zaměřen i na dospělé obyvatelstvo

v soutěžních kategoriích týmy, či jednotlivec tady v Příbrami na Padáku. Závodníci prověří nejen svou všestrannost

a um na překážkách, ale také svou psychickou odolnost. Účelem je přilákat Širokou veřejnost nejen dětí, ale i těch,

kteří si chtějí jakýmkoliv způsobem jen zasportovat. Toto sportovní odvětví je každým rokem více a více popl.;ámí,

čili BJSP race je pro ně příležitost nejen si zasportovat v dojezdové vzdálenosti Prahy, ale i změřit síly se skutečnou

elitou OCR závodního pole.

16) Žadatel: SK SPARTAK Příbram, spolek

Projekt: Výroční rok Spartaku - 130 let

Projekt bude realizován jako oslavy 130 let trvání činnosti SK Spartak Příbram. V rámci těchto oslav bude probíhat

několik sportovních a společenských akcl.

17) Žadatel: SK TRI klub Příbram, z.s.
Projekt: Sportovní akce - Běh města Příbrami , Příbramský půlmaraton , Příbramský triatlon , BBP

SK Tri klub Příbram zajištuje kompletni zajištění úspšného průhu všech akcí

18) Žadatel: Sportovní Klub Sporting Příbram, 2. 5.

Projekt: Sportovni soutěž pořádaná klubem

Obsahem projektu je uspořádání jednodenní oficiální soutěže krajského charakteru (soutěž atletických přípravek)

nebo republikového charakteru (soutěž ultimate frisbee).

19) Žadatel: Sportškola, z.s.
Projekt: Sportovní příměstské tábory se zaměřením na inline bruslení

V rámci projektu s aortovních příměstských táborů se zaměřením na inline bruslení se snažíme děti naučit tomuto

sportu tak, aby samy bezpečně zvládaly inline bruslení v prostředí Příbrami a mohly samostatně aktivně trávit čas

v tomto prostředí.

Výuku se snažíme koncipovat zábavně, herně a podnětné tak, aby děti bruslení opravdu bavilo. Využíváme k tomu

barevné herní sportovní prvky.

Důležitou součástí jsou naši instruktoři, kteříjsou dětmi vzorem ve svém přístupu ke sportu, životu a jejich přístup

je velmi profesionální ale i přátelský.

Děti díky tě to táborům tráví aktivně svůj prázdninový čas ve chvílích, kdy rodiče musí do p: áce.

Během letních prázdnin 2024 plánujeme 6 turnusů. Každého turnusu se obvykle účastní zhruba 20 dětí.

20) Žadatel: Tělocvičná jednota Sokol Březové Hory

Projekt: Medvědí stezka, sportovní akce v přírodě pro veřejnost

Sportovně vědomostní závod v přírodě pro dvoučlenné hlídky dětí a mládeže.

21) Žadatel: Télocvičnájednota Sokol Příbram

Projekt: 30. ročník Memoriálu Bedřicha Šupčika
"Memoriái Bedřicha Šupčíka" v roce 1993 zahájil obnovu šplhu na laně. Tato sportovni disciplína má významné

místo v naší sportovní historii. Sokolský gymnasta Bedřich Šupčík v roce 1924 na Olympijských hrách v Paříži získal

první zlatou olympijskou medaili pro Československo. Lano dlouhé 8 m vyšplhal bez pomoci nohou se stanem ze

sedu v čase 7,20 s a nenašel Žádného přemožitele. V roce 1993 se v Příbrami konal 0, ročník Memoriálu s cílem

připomenout si naši téměř zapomenutou sportovní legendu. V současné době se každoročně koná 12 závodů ve

šplhu a celá sezóna je zakončena mistrovstvím republiky. Pro mnoho závodníku je však vrcholem roku právé

Memoriál Bedřicha Šupčíka, který se koná v Příbrami. Závod se každoročně těší nejvyšší účasti z celé sezóny a

často nejlepši kvalitou ze všech závodů. Pro všechny závodníky je velmi atraktivní možnost vstoupit do Klubu

Bedřicha Šupčlka. To se však povede jen tomu, kdo na Memoriálu předvede rychlejší čas, než Šupčlkův vítězný.

Od roku 1993 má Klub 40 členů.
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22) Žadatel: TJ AMASOMA Příbram, :. 5.

Projekt: Podzimní slowpitchový turnaj 2024 - bilance sezony
Podzimní slowpitchový turnaj 2024. (jedná se o pomalejší formu nadhozu a tudíž je hratelnější i pro úplné

začátečníky). Každoroční akce konaná při zazimování hřiště zaměřená na rodinné příslušníky členů klubu a na

každého, kdo má chuť si zkusit tento sport, zhodnocení úspěchů sezony.

23) Žadatel: TJ Spartak Příbram, z.s.

Projekt: 7, ročník Memoriálu Ing. Zdeňka Vojíře

Přípravný turnaj mladšího žactva, kterého se zúčastní celkem 8 družstev z různých krajů České republiky
Tímto turnajem vzpomínáme na našeho bývalého diouholetého hráče, trenéra, vedoucího & předsedu, jakož i

městského zastupitele a senátora pana Ing. Zdeňka Vojíře.

24) Žadatel: TK ROJA Příbram z.s.

Projekt: Vánoční turnaj 2024

Tenisový klub ROJA pořádá každý rok několik významných klubových akcí. V roce 2024 bychom opět chtěli navázat

na dlouholetou tradici Vánočních turnajů. Turnaj je určen především pro hráče ve věku od 4 do 15 let. Hráči si mezi

sebou mohou poměřit své síly a užít si příjemné strávený společný čas.

25) Žadatel: Triatlon Team Příbram, :. 5.

Projekt: Aquatlon Příbram 2024

Cílem projektu je získání finančních prostředků na zajištění závodu Českého poháru v aquatlonu Závod se

uskuteční dne 14.04.2024 a bude určen pro všechny věkové kategorie včetně mládeže. Závod je zařazen do

Českého poháru v aquatlonu, který zaštiťuje Česká triatlonové asociace. Vzhledem k tomuto statutu se

předpokládají vyšší finanční nároky na zabezpečení této akce a to z důvodu jednak očekávaného vyššího počtu

soutěžících, tak i z důvodu podmínek dané ČTA (prize odměny, odměny rozhodčím apod.). Finanční prostředky
budou použity na zajištěn! pronájmu sportovišť, zdrav. služby, organizační zabezpečení závodu (zázemí pro

sportovce, zajištění startovních Čísel, přihlášek, ozvučení závodu ) věcné ceny, prize ceny, publicitu závodu a

odměny rozhodčím. Vzhledem k tomu, že sejedná o závod celorepublikového významu, kterýje součástí Českého

poháru v aquatlonu, očekává se účast sportovců z celé republiky. Tím město Příbram bude propagováno i v této

sportovní sféře. Dále bude pubiicita města zajištěna formou novinových článků 5 upozornémm na poskytnutou

pomoc, umístěním reklamy města přímo na závodě či uvedením na webových stránkách klubu.

26) Žadatel: TTC Přibram,z.s.
Projekt: REGIONÁLNÍ PŘEBORY 2024
- turnaj pořádaný pro všechny věkové kategorie (nejmladší , mladší, starší žactvo a dorost)
- účastnit se může registrovaná i neregistrované mládež regionu Příbram

- soutěžní disciplíny (dvouhra a čtyřhra)

27) žadatel-
Projekt: Sportovni den mládeže s TAJV v Příbrami - 1. ročník

Sportovní den mládeže je největší sportovní soutěží pro děti, mládež, sportovce a žáky základních škol ve

vybraných obcích České republiky, tentokrát v Příbrami. Národní soutěž zahrnuje sportovní postupový turnaj s

profesionálním trenérem, pedagogem a sponfluencerem Mgr. Janem Váňou. Účastníci projektu se utkávají v

týmovém a individuálním pětiboji (fotbal, florbal, házená, frisbee, tenis), kde děti soutěží o hodnotné odměny z akce

v Příbrami. Nejúspěšnější hráči domácí postupové akce v Příbrami si zajistí nominaci na závěrečný prosincový

šampionát, Národní finále v Kladně ( 12/2024).
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